

## 靠圣灵才能胜过 2021 年的挑战

现在已经来到 2021 年了，特别去年我们会看到，整个世界历史上头一次这样全世界性的大瘟疫，我们是都被关在家里了。

### 安居在家中的时光，有怎样的得着？

我相信我们大家都在一个新的时光、新的环境、新的情况里面，有很多新的调整。因这个危险时代来的时候，我们的心灵会有很多的不安、惧怕、忧虑。也一直被关在家里，没有很多社交活动的时候，在自己的世界里面，变的越来越自私，越来越有一些还没有解决的属灵问题会显明出来，甚至有的人是会堕落，有的人是在家里赌博、吸毒、喝酒、或者淫乱……一个人被关在家里的时候，很多这样的问题都会来。

蒙恩的人会在被关在家里的时间里得着更多。没有蒙恩的人，没有清洁得圣洁的人，没有为义的人，在这样的时代会显出很多属灵的问题。因人的生命会很空虚，人的内心里面总有一种缺乏感。人的生命也没有办法跟众人在一起发生功效，能够彼此安慰、彼此亲交。

我是已经听到了，无论是大人还是小孩子，有很多惧怕，什么也不能碰，什么也不能吃，有很多的东西已经都在侵犯人的生命了。所以，我们在家里的时候，有恩典的人是得到机会，平时忙着上班，忙着传福音、去宣教。而有这样的机会，他自己是享受神的国、享受从神的国来的喜乐和那个的恩赐、赏赐，所以会懂的祝福旁边的人，常常跟我们在一起的人，也都是上帝安排的最重要的遇见，当然我们是更爱他们了。

有这样的在配偶、儿女、父母、兄弟，一个小组一个小组的生活里面，我们能够得着机会，把神的国、神的义传给他们，我们享受耶稣基督赐给我们的平安、恩惠和慈爱，恩赐也会分享给旁边的人。但这个恩惠还没有得着的人，对自己越爱的人会越多的担心、越多的批判、越多的论断、越多的攻击，所以很多争竞的事情出现，在自己最亲近的配偶、父母兄弟的关系里面，常常发生很多的冲突。

### 得着的结论：惟靠耶和华的灵方能成事；

虽然我们是蒙恩的人，我们的头脑里面、观念上会知道——有天国、有地狱，有神、有邪灵，所以，我们是必定要蒙恩的。神的话是真实的！我们自己越明白会越相信，我们不是只顾自己得医治、得恩膏，也要忠心地完成主所托付给我们的事。我们的属灵问题是会让我们为孩子还没有蒙恩而担心，为他们

天天在家里玩而担心，看到他们天天玩游戏、上网站而担心。甚至一次忍耐、二次忍耐、三次忍耐……最终会爆发，总是有这样的事情会发生。

我们的结论，去年一整年在家里，我们经历过——真的是依靠人的势力、依靠人的才能都不能，只有**靠着神的灵方能成事的**。现在 2020 年是这样、2021 年还是这样，我们每个人遇到的是耶利哥城，我们每个人遇到的是歌利亚，这一切绝对不是人的能力，人的军队会打破的。那坚固的营垒，绝对不是靠人的能力会打破的，只有靠着耶和华的灵——圣灵方能成事。

我刚才列出来的，有的人是家里越来越好、教会也是越来越好、我的肢体关系也是越来越好，相反的有的人则是更多的争竞爆炸会出来。

你会是哪一个呢？你无论是哪一个，我们真的是要在保持圣灵充满之年的 2021 年的年初，要明白一月份主给我们的信息。我们要真正的认识——什么叫圣灵？

**节选自 2021 年 1 月 3 日主日信息：什么叫靠圣灵（新年信息-1）**